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> Retouradres Postbus 20301 2500 EH  Den Haag 

 
 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer 

der Staten-Generaal 

Postbus 20018 

2500 EA  DEN HAAG  

 

 

 

Datum 10 juli 2014 

Onderwerp Antwoorden kamervragen over de doodsoorzaak van een 

gedetineerde die in 2011 is overleden 

 

 

In antwoord op uw brief van 23 juni 2014 deel ik u mee dat de schriftelijke 

vragen van het lid Marcouch (PvdA) over de doodsoorzaak van een gedetineerde 

die in 2011 is overleden, worden beantwoord zoals aangegeven in de bijlage bij 

deze brief. 

 

 

De Minister van Veiligheid en Justitie, 

 

 

 

 

I.W. Opstelten  
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Ons kenmerk 

532956 
  

Uw kenmerk 

2014Z11666 
  

Bij beantwoording de datum 

en ons kenmerk vermelden. 

Wilt u slechts één zaak in uw 

brief behandelen. 
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Vragen van het lid Marcouch (PvdA) aan de Staatssecretaris van 
Veiligheid en Justitie over de doodsoorzaak van een gedetineerde die in 
2011 is overleden (ingezonden 23 juni 2014) 

1 
Kent u het bericht “Lijk arrestant Ihsan Gürz vol sporen van 
politiegeweld”? 1) 

Antwoord op vraag 1 

Ja. 

2 
Kent u de inhoud van het in het bericht genoemde rapport van de 
forensisch medisch specialist? 

3 
Is de inhoud van het rapport voor u aanleiding nog eens de doodsoorzaak 
van de genoemde gedetineerde te onderzoeken? Zo ja, waarom en op 
welke wijze gaat u dit bewerkstelligen? Zo nee, waarom niet en waarom 
wijkt de conclusie van het genoemde rapport van de forensisch medisch 
specialist over de doodsoorzaak van de gedetineerde af van de eerder 

vastgestelde doodsoorzaak? 

Antwoord op vragen 2 en 3 

Er is op dit moment een procedure aanhangig ter behandeling van een klacht die 
op grond van artikel 12 Wetboek van Strafvordering is ingediend vanwege het 

besluit van het openbaar ministerie om geen vervolging in te stellen in verband 
met het overlijden van betrokkene. Het betreffende rapport is opgesteld in 
opdracht van nabestaanden van betrokkene en is door hen ingebracht in deze 
procedure. Het openbaar ministerie heeft mij meegedeeld zodoende bekend te 
zijn met dit rapport. Nu deze zaak onder de rechter is, kunnen er geen 
mededelingen over worden gedaan. 

1) 
www.noordhollandsdagblad.nl/stadstreek/kennemerland/article27099167.ece/Lijk
-arrestant-Ihsan-Gurz-vol-sporen-van-politiegeweld?lref=R9 


